

## 公安部挂牌督办,涉及10余省市

# 滁州摧毁一特大买卖公民个人信息网络

星报讯(孙晟 记者 胡昊) 近日,由安徽滁州公安机关侦办的公安部挂牌督办“8·29”窃取、收买、非法提供信用卡信息案移送检察机关审查起诉。通过侦破该案,一举摧毁了涉及安徽、江苏、江西、湖北、山西、福建、广西、贵州等10余个省市买卖公民个人信息、银行信息的特大犯罪网络,共抓获犯罪嫌疑人18人,查获公民个人身份证信息5万余份、银行卡信息2万余条,涉案总价值1000余万元。

在“云端2018”行动中,滁州公安机关经侦部门综合运用多种侦查手段,主动摸排涉及银行卡类案件线索。2018年7月底,一起侵犯公民个人信息案件引起了经侦民警的注意。民警通过对该起案件涉案数据的碰撞比对、分析研判,发现了一个涉及全国10余省市,通过网络QQ群、微信群贩卖公民个人信息、买卖银行卡信息的特大犯罪网络。

经缜密侦查发现,2018年2月起,犯罪嫌疑人许某(安徽省明光市人)通过QQ群、微信群等互联网社交工具与白某某(福建省福鼎市人)、全某(贵州省瓮安县人)等人勾连,大肆购入非法渠道获得的公民个人信息、信用卡信息,并利用购买而来的公民个人信息在全国十余家银行网站上冒名注册银行卡,再通过互联网以20元至150元不等价格向外销售,谋取暴利。

考虑到案情重大,涉案嫌疑人遍布全国,同年12月17日,公安部经侦局下达统一收网指令,滁州专案组在福建、贵州、滁州抓获3名主要犯罪嫌疑人;江苏、江西、湖北、山西、广西等10余个参战省份共计抓获犯罪嫌疑人15名。至此,一个遍布全国10余个省市通过网络买卖公民个人信息、银行卡信息的特大犯罪网络被彻底铲除。目前,该案3名主要犯罪嫌疑人已被移送明光市人民检察院审查起诉。

## 因琐事争吵后恼羞成怒 男子杀死前妻抛尸井中

“叮铃铃……”3月24日上午,涡阳县公安局刑侦大队值班室传来一阵电话铃声。电话里,一名男子焦急地表示,有人在涡阳县周王村一机井里,看见白床单包裹着“物品”,好像还有一双脚。可能是命案…… □李娜 记者 徐越蕾

### 井中惊现一具腐烂女尸

接到报警后,刑侦大队侦查员和技术员立即赶赴现场,开展调查走访和现场勘查工作。侦查员找到涡阳县星园街道潘寨社区周王小学北侧的那个机井,机井井口狭窄,向下看去,只见一个白色床单包裹的像一双脚,并不时散发出恶臭。

侦查员和法医将尸体打捞出来后发现,是一具高度腐败的女尸,头面部有损伤。尸体上还有砖块等物,经初步检验分析确定是他杀。

### 神秘女尸与失踪的一家人

死者是谁?经过走访案发地周边群众,民警很快发现了线索。有群众反映租住在涡阳县星园街道潘寨社区周王村村民陶某家的刘某(男,河南省新蔡县人),一家人在案发后去向不明。

经过初步了解掌握,刘某和妻子熊某2004年结婚,有3个孩子,2016年离婚,孩子由刘某抚养。2018年刘某到涡阳县某公司打工,女儿和儿子就在附近上学。2019年2月26日,熊某来涡阳县探望子女,一起在刘某租房处居住了近半个月。直到3月15日,刘某一家突然搬走,两个孩子也退学了。

### 因琐事争吵酿成悲剧

刘某具有重大作案嫌疑。事不宜迟,侦查员立即对犯罪嫌疑人刘某开展抓捕。侦查员们经过海量信息分析,终于发现刘某出现在涡阳县楚店镇王油坊村。

3月25日凌晨3时许,专案组集结在涡阳县楚店镇王油坊村。11时30分,犯罪嫌疑人刘某被抓获。

经过审讯,犯罪嫌疑人刘某交代了作案过程。原来二人离婚后,其前妻熊某又找了新的男朋友。

2019年2月26日,熊某来到涡阳县刘某租住的地方探望子女,并和他们一起居住了近半个月的时间,期间二人经常因生活琐事发生争吵。3月12日晚,二人在出租屋内再次发生争吵,刘某恼羞成怒,将其拖到院子里,用干农活的抓钩、铁锹和砖块朝熊某头面部猛砸多下,当场致其死亡。然后怕事情败露,用白色床单将尸体包裹后,从家中拖到院子后面路对面,将尸体头朝下扔到机井里,还压了一些砖头石头,后将井盖盖上。警方在监控上,也看到了刘某抛尸的画面。

目前,刘某已被涡阳警方依法刑事拘留。

## 学校体育场馆将优先向青少年和社会组织开放

星报讯(星级记者 汪婷婷) 记者从省教育厅了解到,日前,我省发布了学校体育场馆设施对公众开放工作方案,提出学校体育场馆要首先保证本校师生的教育教学需要和日常活动需求,优先向青少年学生和社会组织开放。

方案指出,学校体育设施开放必须以确保正常教学为前提,妥善处理好教学与开放的关系。

此外,明确服务对象,建立健全服务规范,立足公益,探索学校体育场馆开放多元化的成本补偿机制。

### □ 地市传真

#### 我省人工繁育扬子鳄出口捷克

3月25日,一大四小共5条人工繁殖的扬子鳄在通过宣城市海关检验检疫和装箱后,由海南汇通贸易代理有限公司代理从扬子鳄保护区管理局起运至捷克。此次出口的5条扬子鳄主要用于繁育、观赏。 □马新纪 曹开发

#### 狂风突袭,含山交警抗灾自救保畅通

3月20日,含山县突遇雷雨大风天气,部分道路树木被刮断,有的被连根拔起。含山交警紧急出动,开展道路清障和保畅通工作。经过数小时的奋战,含山交警将道路隐患清理完毕,因措施得当、防护到位,辖区未发生严重交通事故。 □芮训凤 张发平

#### 为省停车费,男子冒用号牌被罚

3月23日,马鞍山交警花山大队民警查获一起变造机动车号牌的违法行为。经查,张某和妻子各有相同品牌和型号的私家车,由于妻子最近经常出差,车位闲置,张某便想自己将私家车停进小区车位。由于小区门禁系统无法识别张某车牌,张某就网上买来“号牌贴”,将自己的号牌变成妻子的号牌。3月23日下午,张某出小区时忘记将“号牌贴”撕下来,被花山大队民警逮个现行。 □谢德胜 张发平

#### 酒后开车遇拦查,换位被抓现行

3月25日晚9时,马鞍山交警支队秀山大队在

辖区开展夜间重点违法行为整治。一辆黑色轿车在离整治点30米位置突然停车,驾驶人正在与副驾驶交换位置,民警立即将其拦下进行检查。经检测,驾驶人于某属于饮酒后驾驶机动车。 □唐凯

#### 怒砸KTV打骂民警 醉酒男被刑拘

酒后辱骂KTV工作人员并怒砸KTV包厢内设备,在该KTV负责人报警后,韦某不但不配合警方调查,竟然用拳头击打民警脸部,并辱骂民警。3月22日,韦某因涉嫌妨害公务被含山县公安局依法刑事拘留。 □冯善军 黄政

#### 进社区访民意,增加群众安全意识

3月17日下午,涡阳县城西派出所民警深入赵瓦房社区走访,并与社区干部进行座谈,在走访过程中,派出所民警首先向社区干部详细了解近日社区周边的治安状况,积极听取干部们对公安工作的意见和建议,并强调小区多发入室盗窃、砸车等侵财案件,社区群众自身要提高治安防范、自我保护意识。 □王严

#### 懂法 守法 健康成长

为加强平安校园法制宣传,增强孩子们安全防范意识,促进祖国花朵健康成长,3月27日下午,合肥市庐阳区三孝口司法所联合益民街派出所、三孝口街道廻龙桥社居委开展了“送法进校园”法制宣讲活动。 □韩淑青 倪晓红

## 品味歙县,自在乡村!

### 2019黄山·歙县新安江山水画廊国际马拉松5月19日荣耀开跑!

3月25日,2019黄山·歙县新安江山水画廊国际马拉松新闻发布会在安徽省合肥市举行。歙县人民政府副县长方英、安徽省田径协会副秘书长周晖、中共歙县县委宣传部副部长歙县文化旅游体育局局长叶剑奇、歙县文化旅游体育局副局长谢蓉、波动体育总经理陈理,出席了发布会现场。

本次赛事由中国田径协会、安徽省体育局、黄山市人民政府主办,安徽省田径协会、黄山市体育局、歙县人民政府承办,歙县文化旅游体育局、波动体育执行,波动体育负责整体赛事运营。赛事分为马拉松(42.195km)、迷你马拉松(7km)和亲子马拉松(3km)三个项目,参赛规模将达9000人。

歙县县委、县政府充分发挥“体育+旅游”的创新举措,不断完善体育基础设施建设,推动歙县全民健身工作开展,展现歙县城市建设新面貌。

本次赛事整合了徽州古城、新安江沿线绝美风光以及独具魅力的三潭特产等自然和人文资源,沿途赛道将经过徽州古城、太白楼、渔梁坝、新安江山水画廊和深渡镇等知名景点,赛道风景优美,秀丽山水与古朴建筑交融融合,最大程度彰显歙县优美的自然环境和徽州人文。

2019黄山·歙县新安江山水画廊国际马拉松组委会组建了精简、高效的组织机构。在竞赛组织的专业性、选手服务水平等方面均有大幅度升级。作为中国田径协会共办赛事,“歙马”的赛事成绩可计入中国田协以及国际田联的马拉松以及相关运动的成绩排名,为各位跑友提供充分的马拉松运动感受。

赛事组委会将结合古城歙县都打造文化,围绕歙县蕴含的徽派文化的独特内涵,以12个赛道沿途特色文化加



油站的形式,将歙马打造为展示和体验新徽州文化魅力的城市嘉年华。

在歙县新安江山水画廊国际马拉松比赛期间,“三潭枇杷节”将同步开幕。三潭枇杷是歙县特产,国家地理标志产品。奔跑在秀美的新安江畔,尝一口甜蜜的三潭枇杷,用心感受徽州故里的人文魅力。

(合)医广【2018】第12-18-145号

**合肥友好医院 妇产科**

生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)